
Rovatcím

Jövőre 30 éves lesz az Év Fája mozgalom

Az Országos Erdészeti Egyesület és az Év Fája Kuratórium 
2013 óta minden évben, így idén immár 13. alkalommal teszi 
lehetővé, hogy az egyesület által működtetett weboldalon, 
Az Év Fája tematikus honlapon (www.azevfaja.hu) szavazza-
nak az Év Fájára egyesületi tagtársaink, erdész kollégáink és 
velük együtt mindenki más, aki érdeklődik az erdők és a fák 
varázslatos világa iránt. Az 1996-ban német mintát követve 
útjára indított hazai mozgalom jövőre lesz 30 éves. Így az 
idei szavazás különleges alkalom is egyben, mert a november 
első hetében induló online voksoláson a jubileumi, 2026. 
esztendő fafaját választhatják meg a résztvevők.
A hazai őshonos fafajokra a szakmai és a társadalmi figyel-
met felhívó egyesületi mozgalom kuratóriumának döntése 
alapján, 2025. november 5. és november 30. között lehet az 
alább részletezett három fafaj közül választani.
A szavazásra Az Év Fája honlapon nyílik lehetőség minden 
egyéni felhasználó részére egyszeri alkalommal, egy adott 
fafajra. Ugyanezen a felületen tekinthető meg a szavazás 
naprakész állása is, melyet a szavazás folyamatának izgal-
massabbá tétele miatt, november 20-tól az eredmény kihir-
detéséig nem lehet majd követni.  
A szavazás online rendszerébe biztonsági alkalmazásokat is 
beépítettünk, így kérjük a szavazókat, hogy tartsák be az in-
ternetes szavazások íratlan és írott szabályait. Az érvényte-
len szavazatokat töröljük.
A szavazás végeredményét az Országos Erdészeti Egyesület 
honlapján és az Egyesület közösségi oldalán adjuk közre. 

Jó voksolást kívánunk!
Orzságos Erdészeti Egyesület, Év Fája Kuratórium

A húsvéti barkát részben ez a faj 
szolgáltatja, fatermetű egyedei 
viszont ritkaságszámba mennek, 
mivel évszázadokon keresztül 
gyomfának tekintették, s ma is 
igyekeznek felverődő egyedeit 
visszaszorítani. Egyetlen fűzfa-
junk, amely többletvíz nélkül él, 
az Alföldön kimondottan ritka.

Kecskefűz 
(Salix caprea)

Rezgő nyár 
(Populus tremula)

Hamvas éger   
(Alnus incana)

Szavazzon az Év Fájára! 
Válassza meg a 2026. esztendő fafaját!

Hegy- és dombvidékeink jellemző pio-
nír fafaja, fontos szerepe van az ero-
dált, lepusztult talajok újraerdősülésé-
ben. Vágásos üzemmódban kezelt te-
rületeken tömegesen verődhet fel, 
ezért igyekeznek visszaszorítani. Ele-
gáns megjelenésével növeli erdeink 
esztétikai értékét, számos faj kötődik 
hozzá.
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A környező magashegységek-
ből költözött le hozzánk, főleg 
a Dunántúl ligeterdeiben fordul 
elő. Korábbi, erdészeti célú ül-
tetésének utolsó maradványai 
még fellelhetők a Nagyalföl-
dön, kisszámú hazai előfordu-
lása miatt kíméletre, védelem-
re, nagyobb megbecsülésre 
szoruló fafaj.


